
添付資料 
平成29年度初心者パソコン教室終講アンケート調査結果 開講期間　h29.6/20～12/27

調査日　平成29年12月27日
回答数15

1  パソコン教室参加の目的

生活ツールとして利用　 40% 趣味として利用 45% 仕事で利用 15%

2 理解度調査

分かりやすい 4 6 5 7 6

どちらとも言えない 5 7 7 5 1

難しい 6 2 3 3 8

無回答 0 0 0 0 0

87%

13%

　     その他の意見 ※　
　※
　※
　※
　※

パソコンの基礎
パソコンの仕組み
アプリ、セキュリティ

 理解度　　　講座名

初歩の表計算
初歩のエクセル入力
表の作成、日常のエク
セル関数、印刷設定

メールの操作
メールの仕組と利用、
ウェブメール設定
メールの送受実習

インターネット利用

　インターネット、検
索　　ネットのダウン

ロード
ウィルスについて

文書作成
文章入力、縦書文書
ヘッダ・フッタ・文字飾

差し込み文書

　今後も教室を継続してほしい(要望多い)
　パソコン操作を図式化してほしい
　基礎的な事項を時間を掛けて教えて

       3.  習熟コースへの参加

　講師の説明中の私語が多い　　　プロジェクターの文字を大きく表示して
　お絵かきの講座がほしい　　　　

参加したい

分からない
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分かりやすい

どちらとも言えない

難しい

無回答

パソコンの基礎

文書作成

インターネットの利用

メールの操作

初歩の表計算


